

秋節明月映照人間溫暖 法務系統有愛關懷弱勢

【本刊訊】中秋節前夕，法務部所屬各系統關照弱勢族群。臺南地檢署結合公益資源，日昨假白河榮民之家舉辦中秋月圓人團圓社會勞動公益關懷活動暨生命教育體驗專案，檢察長周章欽、更保分會主委蕭昆龍等蒞臨現場，表達對柔性司法公益關懷之高度期許。是日活動先由慈濟志工帶領社會勞動人進行歡樂帶動唱，製作結緣品致贈榮民，另由檢察長致贈清貧社勞人慰問金及慰問品，現場氣氛溫馨感人，活動最後由社勞人協助送餐予院內老人；會後並集結具設施設備檢修專長之社勞人，協助養護中心設施設備維護。周檢察長表示，感恩院內老人半生戎馬的付出，感謝現場勞動人奉獻的精神，於中秋溫馨感恩的時刻，與院內老人同歡結緣，溫暖每位長輩的心，並喚起社會關懷。

犯保協會的馨生人們每到中秋佳節，心中那缺角的遺憾隱隱作痛，為撫平馨生人的創傷與失落，犯保臺北分會特規劃秋節活動。日前陪伴80位馨生人至金山一日遊，上午至基隆獅頭山，沿著海岸線行走，一路欣賞海



山的雙燭、豆腐岩、一線天等海岸奇景，下午至朱銘美術館，欣賞朱銘大師人間、太極系列，大夥沈醉於國際級大師作品中，感受其雕刻之鬼斧神工。晚上至金山青年活動中心分組烤肉，在一陣手忙腳亂後，品嚐其他組別燒烤的成果，馨生人在意猶未盡下，帶著滿滿的祝福歡度佳節。另為慰問其他馨生人，分會特別選出100戶需關懷慰問的馨生家庭，由認輔志工帶著臺北看守所出產鳳梨酥及馨生人自製的手工香皂，訪視馨生人家，慰問其近況及關懷所需。

更保臺中分會結合臺中市紅十字會、臺中市實體食物銀行綠川店、全家便利超商、中國道家茅山丹道協會附屬更生之歌網路廣播委員會等社會資源，辦理中秋送愛逗陣行關懷活



動，將關懷物資分送清寒更生人家，讓他們能過有愛的中秋節。分會主任委員王錦賜表示：此次關懷活動共計募集月餅45盒、柚子25盒、白米60包暨米粉、沙拉油、醬油乙批，盼幫助清寒更生家庭度過中秋佳節。

金門地檢署結合犯保金門分會及榮譽觀護人協進會，日昨假金寧鄉湖下海灘辦理淨灘，廣邀轄區內受保護個案參加活動，表達分會對受保護人及其家屬關懷之意。此次活動為配合法務部推廣修復式司法，希望藉由淨灘，喚起民眾的環保意識，激發個人公德，且藉此達到修復傷害、守護家園目的。簡單致詞後，大家挽起衣袖攜手淨灘，賣力撿拾垃圾，清運一袋袋的髒亂，以實際行動落實環保，還給湖下海灘乾淨的面貌。

北少觀舉辦法律講座歌唱比賽

【本刊訊】臺北少觀所為啟發收容少年對法律常識的興趣，日前與新北市觀護協會合辦關懷青少年法律講座暨歌唱比賽活動，葉所長除感謝該協會熱心公益，讓在所少年感受外界溫暖關懷，並鼓勵各參賽者勝不驕、敗不餒，珍惜此一分享與學習的機會。

此次活動特邀請士林地院保護調查官吉靜如蒞臨講述法律基本常識—從錯誤中成長，其以生動活潑方式，娓娓道出法律概念，並提醒少年在觀護所沈澱自己規劃未來，引發在場少年們深刻回響。隨即收容少年歌唱比賽登場，少年無不使出渾身解數為所屬團隊爭取佳績，全場互動熱烈。

曾部長探視被害人家屬吳東諺表關懷

【本刊訊】法務部、士林地檢署及犯保士林分會為表達對蘇建和案被害人家屬關懷之意，日前由法務部部長曾勇夫、臺高檢檢察長顏大和率所屬等，聯袂前往案家探視慰問，並致贈慰問金及應節禮盒。

纏訟已達21年的蘇建和等三人涉嫌殺人案件，日前雖由臺灣高等法院宣判無罪定讞，然而曾部長、顏董事長等人關懷被害人家屬的信念始終如一，對於此案之被害人家屬吳東諺等甚表關心，曾部長除對被害人家屬當面給予鼓勵打氣外，尤其關切東諺身體狀況，對其堅強面對人生的勇氣與展現生命的韌性更是讚許；獲悉吳東諺有興趣從事小說創作，曾部長除予以鼓勵外，並當場贈書以提供其寫作靈感，亦指示犯保士林分會致贈一台符合其需求之電腦，助其早日完成小說著作。對於曾部長及顏董事長在百忙之中特地率同林檢察長及陳主任委員親往探視，家屬除深表感謝外，對於大家持續的關懷，亦倍感溫馨。

